

Új típusú kabala a 2020-as Európa-bajnokságra

Létrehozás: 03/12/2019 - 22:40

Szerző: Melano

 [1]

Az UEFA egy freestylerek főszereplésével forgatott, különleges trükköket felvonultató kedvcsináló videóval harangozza be az UEFA 2020-as Eb kabalafiguráját.

Kapcsolódó cikkek:

[Megvan mikor indul a jegyértékesítés a jövő évi foci Eb-re](#) [2]

Az UEFA átlépi az eddig megszokott határokat a 2020-as Európa-bajnokság kapcsán már azzal is, hogy a tornának Európa szerte 12 rendező város ad helyet. Most a "Te Mozdulatod" kampány beharangozó videójával az európai labdarúgás vezető szervezete azt is egyértelművé teszi, hogy újra kívánja definiálni a kabalafigura eddig megszokott szerepét azzal, hogy összeköti azt a freestyle és az utcai football kultúrájával. A bevett, életnagyságú kabalafigurák rajongói sem csalódnak majd, ugyanakkor a beharangozó videóban egy sor lenyűgöző trükk is látható egy csapat freestyle-ostól és utcai focistától. A videó végén az is egyértelműen kiderül, hogy az új kabalafigura egy látványos esemény keretében a hónap végén, az Eb-selejtezők kezdetekor mutatkozik majd be.

Video of JBZe1RDFG6A

A részleteket egy lélegzetelállító esemény keretében, a Johan Cruyff Arenában leplezik majd le március 24-én, a Hollandia-Németország Eb-selejtező felvezetésének keretében. A kabalafigurák 1980 óta szerves részét képezik minden Európa-bajnokságnak – akkor Pinokkió volt az olaszországi kontinenstorna kabalafigurája. A 2020-as Európa-bajnokságra az UEFA egy egyedi és interaktív kabalafigurával készül, amely tükrözi a fiatal rajongók szenvedélyét a freestyle, az utcai foci és a hagyományos, 11 a 11 elleni foci iránt. A döntés – miszerint a kabala a Johan Cruyff Arénában kerüljön bemutatásra –, tiszteletadás a sport egyik legfényesebb csillagának emléke előtt, maga a 2020-as Európa-bajnokság pedig a labdarúgás és a freestyle szerelmeseit hozná össze egy nagy közös ünnepre.

Tags:

[futball](#) [3]

Szórakozás:

Forrás webcím: https://www.melano.hu/uj_tipusu_kabala_a_2020_as_europa_bajnoksagra

Hivatkozások

[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/euro_2020_bajnoksag.jpg

[2] https://www.melano.hu/megvan_mikor_indul_a_jegyertesites_a_jovo_evi_foci_eb_re

[3] <https://www.melano.hu/tags/futball>

[4] <https://www.melano.hu/szorakozas/sport>